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P.VESELÝ

EXPEDICE

EXPEDICE
_

'

Divadelní studio Josefa Skřívana. '

gb motivy AvoMílneho: Medvídok Púo
činkují: Katka'manícová, Naša Kovářová,Jaroslav Krejčí, Božena Polícarová,Miroslav Toman, Lubor Vacek, Petr Veselý.Scénář & režie: Petr Vbaelý.

Program: Pavél'Brabec. '

Premiéra: 14.291984, Vysokoškolský klub Brnoo
Zřizovatel: GEES Brno Ivo

laik;

V Brně dne ..ofq—q-FÉB4-

ZÁVAZNÝ POKYN K EXPEDICI,
'

kterým se stanovuje

PLÁN ÚNOSU KLOKÁNKA

T; Všeobecné poznámkvL_Klokanice běhá rychleji,než kdokolil
z.: nás ,.i já..-'

' '

2; Další všeobecné poznámky, Klokanice nikdy nespouští
zQKlokánka oči,leda když ho má bezpečně zopjatého v kapse.
3. Tudíž; Chceme—li se zmocnit Klokánka,musíme mít pořádný
náskokýprotože Klokanice běhá rychlejířnež kdokoli z nás,
i já. /Viz 1./
4x Nápad. Kdyby Klokánek Vyskočil Klokanici z kapsy & Pra—

sátko tam skočilo,Klokonioe by nic nepoznala,protože Prasátko
je malé zvířátko;
5; Jako Klokánek: .

6. Ale Klokanice by Se musela napřed dívat na opačnou stra—
nu,aby nevíděla,jak tam Prasátko skáče. .

7. Viz 2.
8. Jiný nápad. Kdyby s ná Pú hodně horlivě rozmlouVal,snad
by se chvilku podívala na druhou stranu.
9. A já bych zatím utekl s Klokánkem na opačnou stranu.
10. Rychle. _

11; A Klokanice by nic nezpozorovala,leda až potom.

\

Já, v.r.'
EXP—Sp—84—DSJS

č.bl. 1/84
Milne/
/Skoumalová
2023.
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nrvmsz STUDIO JOSEFA SKŘIVANA

Obvodní kulturní. a vzdělávací středisko Brno IV

řetr Veselý
mamca .

Na motivy knihy LA. llilneho Medvídek Pú

režie Petr Veselý
výprava Lubor Vacek

- hrají. Kateřina Klanicová
Naša Kovářová
Božena Polioerová
Jaroslav Krejčí
lir-oslav Toman
Lubor Vacek
Petr Veselý
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Brno 16. února 1984
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šnluxův PÍSEK "84

nxvansnnf STUDIO JOSEPA SKŘIVANA

Obvodní kulturní a vzdělávací stře

řetr Veselý
EXPEDICE
Na motivy knihy L.A. lilneho ledv:

Petr Veselýrežie
výprava Lubor Vacek

hrají Kateřina Kl
Nada Kovářo
Božena Poli
Jaroslav K1

Iiroslav Tc

Lubor Vacek
Petr Vesel:

Brno 16. února 1984,

Wolkrův Prostějov je soutěž recitátorů a recitačních
kolektivů. Šrámkův Písek je soutěž amatérských
divadel malých jevištních forem.

Obě soutěže jsou součástí Festivalu zájmové umělecké

činnosti, každoročně vyhlašovaného Socialistickým
svazem mládeže ve spolupráci s kulturními zařízeními.

Wolkrův Prostějov probíhá formou postupové soutěže
každoročně, Šrámkův Písek jednou za dva roky.

W? 1 ŠP se mohou zúčastnit amatérští zájemci
o recitaci a netradiční divadlo, kteří dosáhli
alespoň čtrnácti let.

IP i ŠP v letošním roce 1984 :

- obě soutěže jsou tematicky motivovány bojem za mír,
mají přispět k rozšíření zájmu o kulturu ve všech
vrstvách mládeže a zajistit ve větší míře aktivní
účast mladých lidí na našem kulturním životě

- umožňují rovněž kvalitativní i kvantitativní rozvoj
uměleckého přednesu a netradičního divadla

- v repertoárové oblasti se snaží orientovat pozornost
mládeže na současnou českou a pokrokovou prozaickou,
básnickou a dramatickou produkci a využívat tvůrčích
schopností kolektivů autorských divadel netradičního
typu

- WP věnuje letos zvýšenou pozornost pokrokovým
slovenským autorům.

WP — probíhají obvodní, městská, krajská kola,
nejlepší recitátoři & recitační kolektivy
se sejdou na národním kole v Prostějově 13.-17.6.

ŠP — probíhají městská, krajská kola, nejvyšším
stupněm je přehlídka nejlepších souborů
V Písku 60-10060

Noví zájemci!
Podrobnější informace se dozvíte na obvodních kulturních
a vzdělávacích střediscích, kde rovněž získáte propozice
a přihlášky k soutěži. Uzávěrka přihlášek bývá v druhé
polovině listopadu.
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DivaDLo POD zemi“ » Kremnica Kčs io— *
PIŠUHY aneb QUO VADIS HOMINE?
divadelní GROTESKA Pro daópčhz Jána Fakta

s5.0„ aneb Sdružení přa'fd mírného humoru

Šimak+0€ušfíl tanzcíhq ? BRNA
& Mido nov—, proqram qzkumnqústav?fladoc K312—

5_Tumo 77 206%er NOVEO věř?
ÚÍEK ! NUDYMWchudaqck
Podlězám Překáz'ek , (fraška Ludo Ference +oha+o světa

DSJS Brno *ŠKWGW „ mami AHA Mamba

EXPEDÍCE/MEDví EK vg /\Č$4Q'

Manžeta" DíVóDiŠ -má?K měna prtamna misřo slíbena BME TA \! jana programuJEDEN DEN Kam.
brT Jus'rovei- ?rAha '
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středa ,
ZAHODIT VŠECKY HRAČKY PRO JEDIN U

Š' nh.. '-_*_'.. ,-._

2.5.1984 - Představení divadelního souboru„
20.00 hod. "Nepojízdná housenka" OKVS Brno II?
neděle KAREL PLÍHAL

6.5.1984 Večr folkového zpěváka
20.00 hod.
středa PRINCEZNA NA HRÁŠKU,O ČERVENÉ KARKULCE

16L531984" Dvě pohádky pro nejmenší uvádí
17.00 hod. Mladá scéna JKP Třebíč
20.00 hod. .

HOLěIčINY
Divadelní představení na motivy knihy
K.Poláčka"Bylo nás pět" _

uvádí divadlo Cylindr OKVS Brno III
středa “co Víš o HISTORII MĚSTA BRNA?
23e5.l984 Soutěžní pořad připravilo OKVS Brno I
16.00 hod. _

_

20.00 hod.
_

SKUPINA E L 0 — Iečást 1970 — 77
Poslechovou diskotéku připravila
303. a 705.ZO Svazarmu,klub elektroniky Brnoír

'pátek POVEDENÝ TATÍNEK A JÁ
25'5'1984* Literární pořad z knihy Oty Pavla
17.00 hod. "Jak jsem potkal ryby" a"Smrt krásných srnců".
20.00 hod.—- Účinkuje PETR HANIČINEC,

člen uměleckého souboru
DIVADLA NA VINOHRADECH — PRAHA \

středa MóDNí PŘEHLÍDKA
'

30;5.l984 Ukázky prací zhotovených v kursech šití OKVS I,
17.00 hod. modely jarního a letního odívání pro všechny

_ věkové kategorie.
_20.oo hod. EXPEDICE

Představení divadelního studia
Josefa Skřivana OKVS Brno IV

POZOR! Každý čtvrtek uvádíme diskotéky od 16.30 » 20.30 hod,
Předprodej vstupenek na klubové pořady — OKVS Brno I,
tř.Vítězství 32 a každý čtvrtek od 18ooo — 20.00 v klubu SATELIT,

KD marš.Zacharova 3 Bohunice autobus čg47 a 50
tramvaj č. 6 a 15

Změna programu vyhrazena!

ZUč 2ll/84



VBÁMKÚV
PISEK 's

program “maulu
dnb: čmmc 7.6.

mw Pisek
9.00 - přijetí vedoucích souborů

ZK Jitex
9.00 - se " gžmoestetickě funkce divadla
10.00 - DIV RHM
14.00 - žtgdšínš Jindřichův Hradec - J. Werich: Fimfárum.15.30 - FŽP. Karviné - W. Shakes ears: Macbeth (30 min)
16.30 - ?ĚoJšžggek eské Lipa - idipua podle Sofokla
\

19.00 - Divadelní studio J. Skřiv-na Brno - A. Milna -
20 ;; hůř?—9213? Ld'f .h “ a "1 na Lab int Kr- c o v po ze yr e-. umi an: Smetisko (% min)

Stálá divadelní scéna
22.00 —- projekce filmů FAMU

DS LSKŘIVANA
vzniklo v roce 1954.K Jo-ho hidtorii Jooof Skřivan po

dotýká, že "bylo vzúplti vo-lic. divné. dokud v roce
1975 nozoniklo. Obnovilo co
nónlodujiciho roku . od té
doby bojuje s bře—onou ové
olovné ninuloati, které zn-
vnzujo. V roce 1981 studio
nálo- zaniklo, ale o don po-zdlji, to už roku 1982, voto
lo : nrtvých. Loto- upl nulo
30 let od jeho vzniku b clon

minulosti od té doby přibylo. 0535 v tomto uloženi končL
Mozitin |. vyrobil nějaká
inccondco." N.přlk!.d
EXPEDICE
- předat-voni podle olov-

nó knihy Medvídek Pú. ktorú
však vůbec není o Púovi. Zů-
kladen zprncovóni byla kopi-toh o expedici kdovorni
točnl, olo hrnjo do opil
o oxpodicich vůbec, ox odi-
cich n.lich životů, 0 h odd-
ni ničoho, co nenajdou. po-nčvndž nevime, kdo to hlodat

-f— zm
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EXPEDICE
Kdo DSKS zná, nebyl pře-

kvapen, že předvedla expediůci úspěšnou. Je to chytré
výprava, která vede přesknihu Medvídek Pú e přes se-verni točnu k mnohe kdalšim
subtilněíšim významům. Vyne-lézevé h
ského e zvířecího, půvabný
zmetek slov, z nichž žádné

edání paralel lid-'

neni ponecháno v klidu a bez,
povšimnutí, křehká herecká
práce dokážou udělat 2 před-staveni tohoto souboru euten
tický zážitek. Jsou tu vyrovnené herecké osobnosti, tře-beže Jejich výkon nese růz-
nou miru stylizace (včetnězcela civilního projevu).
Nápady prostupují představe-ni a jejich kvalite nenechá-
vávu pochybách,že Jde o aou-
bor originální a nezeměnitel
ný. -1n-







nivalllu na uvurku
„Nádvoří Městského kulturního
strediska Stanislavakostky Neu'
manna patří v posledním červno-
vém týdnu amatérskému divadlu.
Postupně se zde predstavi nasi-.
tel oceněni z letošního Walkera-'
va _Pmstěiova Nep'njiziiná housen-
ka (uvede zítra své) Řásdnvé otáz-
kyi : účastnící letošního Šrámko-
va„ Písku 'Ěíxodlo X (ve středu
Velitelem města Bugulmy aneb
Zpráva o Jaroslavu. Raškovi; ve
čtvrtek,.Komedle aw Frontíšce, _dcej—

ři krale gůglickélao, jakož i ::
Honzíčkovl, synu kupce londýn-
ského) & Divadelní Studiu Imola
Skřivana (v pátek uvede Expedi-
ci). \Všechná představení začína-
31_ o půl deváté. .

' (nisl
'! ! fuq “

*!“) Ls .
mlz-

„__

Šrámkův
*Písek

Již 26. ročník přehlídky divadel ma-
lých jevištních forem se konal v prv-
ních červnových dnech ve městě nad
Otavou. v Písku. Co nového ŠP 84 při-
nesl, co objevil o odhalil se dočtete
uvnitř čísla.
Článek Jona Vedrala fotografiemi

doprovodili Josef Chuchra a Oswald
Schorm, kteří pilně mačkali spouště
svých fotoaparátů.

(gm)

FOTO NA TITULU PAVEL ŠTOLL



PODĚBRADY 19814
Letos se již podvanócté stane střed

Polabí i středem zájmu mladých tvůrců
amatérského divadla. Slůvko mladý ne-
ní v tomto případě označením pro vě—
kovou skupinu, nýbrž podtržením zámě—
ru soustředit v jednom místě a čase
výběr inspirativních a podnětných ín-
scenací mladých svými myšlenkami, vý-
povědí o vztahu k nejživějším problé-
mům a otázkám současného života a
rozvoje společnosti, tj. mladých svým
obsahem a formou. Účastníci letošního
FEMADu zhlédnou ve dnech 13.—16. a
ZO.—23. září 1984 v prostorách divadla
Na kovórně v Poděbradech celkem 14
představení. *

Hru B. Brechta Výjimka o pravidlo
uvede soubor LSU a OKS z Gottwaldo-
va. S inscenací Elektrické pumy J. Su-
chého a F. Havlíka se představí soubor
ZK ROH Metra Blansko. Ze slovenských
souborů se tentokrát seznámíme s pra-
cí kremnického divadla v Podzemí KM
Labyrint, které uvede divadelní grotes-
ku Pluhy alebo Quo vadis. homine?
Skupina Vpřed ZO SSM PKS Praha
přijede s inscenací Den s Tomášem
Múcou. Divadelní studio J. Skřivana
z Brna předvede své zpracování příbě-
hu z knížky A. A._ Milneho Medvídek Pú
pod názvem Expedice. Pontomimu bude
na FEMADu zastupovat pražský soubor
Mimoza s představením Podívejte, jak
se kroutí. loutkářské kolektivy pražský
soubor Paraple s Kichotóním. které na-
psal L. Richter podle románu Don Qui-
jote od Cervantese. Vodňanská Šupina
uvede v úpravě F. Zborníka své nastu-
dování filmové povídky J. Dunského. V.
Fridy a A. Mitty Svit', svit'. má hvězdo
pod názvem Johanka 1920. Pražské
Anebdivadlo se letošního ročníku zů-
častní s inscenací Vasiljevovy hry...
a jitra jsou zde tichó. Uvidíme i další
tvůrčí počin souboru Paleta ZV ROH
žel. st. Hostivice, kterým je hra R. Krau-
se Slunečnice proti slunci. Představení
Bersidejsi Výtvarného divadla Kolotoč
z Prahy nechá nahlédnout do neob-
vyklé oblasti z pomezí divadla a vý-
tvarného umění. 5 prací souboru ze
Sezimova Ústí se budeme moci sezná-
mit při představení hry A. Koenigsmar-
ka Kdo mluví s koněm. Zcela odlišnou
divadelní poetiku přinese soubor Vizita
z Dolních Břežan svým představením
Výhra je výhra. S texty S. Lema si po-
hraje soubor Lampa Veleobce barač—
níků z Prahy v představení nazvaném
Mellem.

Ke každému z uvedených představení
se uskuteční diskuse formou jakési vol-
né tribuny. MILAN STROTZER

AS gm

PŘEuLíDKA
VE VÝVOJ!
26. Šrámkův Písek —— 4 dny, 14 přehlídkových a 3 inspi—

rativní představení, 4 divácká fóra, seminář Mimoestetic-
l_gá funkce divadla, výstava Poezie ve fotografii, projekce
filmů FAMU, nevyčíslitelné množství rozhovorů, sporů,
shod názorů, nových poznatků, inspirace . . .

Divadelní studio ]. Skřivana z Brna předvedlo jednu z nejúspěšnějších inscenací
na SP -— Expedici, na motivy knížky A. A. Milneho Medvídek Pú

FOTO IOSEF CHUCHMA

Posuzováno v kontextu současného
českého divadla, nemohla přehlídka při-
nést víc, než přinesla, spíš naopak. jen
okouzlená duše laika mohla očekávat,
že všechna představení budou jedineč-
nými, svou ideovou a uměleckou hodno-
tou dech vyrážejícími zážitky, že všech-
ny diskuse skončí jasným, přijatelným
a podstatu viděného vyčerpávajícím orte-
lem moudré porotcovské autority. I když
hostitelské město stále zaplňuje výklad-
ní skříně poutači na představení, není.
již několik let přehlídka výkladní skří-
ní nezpochybnitelných výsledků mladé-
ho netradičního autorského divadla, ale
místem, kde se vede vyčerpávající zápas
o poznání skutečných hodnot a spole-
čensky potřebných perspektiv tohoto dru-
hu amatérské divadelní tvorby. Písecká
přehlídka zachycuje divadelní názor, kte-
rý se vyvíjí. K tomu, aby jej mohla za-
chytit co nejkomplexněji, musí se při-
rozeně vyvíjet sama. Troufám si tvrdit,
že pokusit se postihnout některé problé-
my tohoto vývoje bude prospěšnější, než
navyklým hodnocením lepších a horších
představení uzavřít na dva roky přehlíd-
kovou kroniku.

Festival nebo dílna?
Novinky v koncepcí Šrámkova Písku

si vynucuje společenský vývoj a vývoj
druhu amatérského divadla, pro který
je tato přehlídka nejvyšším reprezentativ-
ním pódiem. Postupně byl zrušen soutěž-
ní ráz přehlídky, až k askezi omezen
počet importovaných festivalových před-
stavení, několikrát byl měněn a stále
není uspokojivě dořešen. klíč výběru
inscenací, zvláště poté, co se z přehlídky
stalo bienále. Každá změna v koncepci
některé problémy vyřešila a jiné naopak
vyvolala, nicméně všechny přispěly k to-
mu, že Šrámkův Písek postupně pozbývá
vnějškově atraktivní festivalovosti a stá-
va se vnitřně atraktivním pracovním set—
káním. Myslím si, že vynaložených pro-
středků je tak využito tím nejlepším
způsobem. Namísto cen a diplomů, kla—

sifikujících výkony, si soubory mohou
odvézt nejširší přehled o kontextu, do
kterého svou prací vstupují, namísto tra“
díčních sklářských či keramických umě-
leckých předmětů odjíždějí obtěžkány
rozsáhlým, i když skladnějším “materiá-
lem poznatků, nápadů a otázek, které
je třeba doma utřídit a pokusit se využít
k vlastní práci.
je k užitku amatérského netradičního

autorského divadla, že takové pracovní
pojetí akce prosazují pořadatelé a k užit-
ku bude rovněž, až je bezezbytku pocho-
pí všichni její účastníci.

Autoritativnost a tolerance
Programově pracovní ráz přehlídky

nabízí jedinečnou příležitost, jejíž meto-
dický dopad na soubory a semi'naristy
není ještě jimi samými plně využit. Na
přehlídce se o nic nesoutěží a nikam
nepostupuje, při rozborech představení
tedy nejde o to vynášet autoritativní
soudy, dávat souborům dobré rady &

uštědřovat dílčí výtky, ale nabízí se mož-
nost rozebrat zhlédnutá dílka a díla z
nejrůznějších aspektů, uvest je do růz-
ných souvislostí a pojmenovat problémy
širší povahy. Přehlídka je díky tomu
nevšední šancí k aktivizaci koncepčního
a poučeného uvažování o divadle, přesto-



V Červnu mladí divadelníci
hodovali. Nejprve se amatéři
sešli na jihu Čech — na Šrám—
kově Písku. Následoval Wol-
kerův Prostějov, kde se setkali
mladí recitátoři a recitační ko
lektivy, Koncem měsíce se
profesionálové vypravili na vý—

chod republiky — do Prešova
A na Divadelní mládí 84. Tři
akce, na nichž se významně
podílí Socialistický svaz mlá-
deže.

Šrámkův Písek je národní
přehlídkou divadel malých je-
vištních forem„ Pořádá se nyní
ve dvouletých intervalech. Pro—

to není dobré jeho význam pro
soustavnou práci amaterských
divadelníků přeceňovat. Dva
roky jsou dlouhá doba. Někte-
rý soubor se během dvou roč—

níků zrodí, zazáří a zhasne. Za
několik málo píseckých dní vy-
hraněné osobnosti sotva změ-
ní své názory. Šrámkův Písek
je slavnost divadel malých je-
vištních forem. Nesoutěží se.
Argument je rozumný: netra—
diční divadla se vyjadřují tak
různě. že výsledky jsou mezi
sebou jen těžko porovnatelné
v tom smyslu, že pokaždé ne-
jde dost dobře určit, kdo by
měl být první, kdo druhý a kdo
desátý.
Takhle to možná vypadá, že

představení nic nespojuje. To
zase ne! Prostředky jsou sice
ruzné, ale tendence v postojích
k divadlu a ke světu se mohou
vysledovat. Letos jsem v Písku
vidél tři:

1. Hraní pro radost ze hry,
Samo o sobě samozřejmě nic
špatného, pokud se zároveň
prokáže schopnost říct něco
podstatného. Povážlivě často
se tak nestalo.
2. Přeintelektualizovane in-

scenování klasických divadel-
ních textů, Divák, který původ
ní předlohu nezná, nemuže

představení v plné míře pocho-
pit, ani ocenit.
3. Výrazně a jasně sdělení

o dnešku bez ohledu na to, je-li
představení zcela původní či
zpracovává-li literární nebo
dramatickou předlohu. Častá
a úspěšná je snaha některých
souborů postihnout proces
vzniku a fungování absurdity,
tedy něčeho nesmyslného.
Všechny tři tendence jsou

celkem pochopitelně.
Současnost není zrovna jede

noduchá a nemálo lidí se k ní
nechce nebo neumí vyjádřit
(tendence první).

l klasicke předlohy stárnou
a každá doba si z nich bere „to
své". Jde však oto, aby se in»

terpretace klasických textu nev
stala srozumitelná jen pro pár
zasvěcenců (tendence druhá).

A divíte se absurditám? Mo»
hou být ve všem a všude (tena
dence třetí). Jedna parádní
byla k vidění hned první den
v Písku. Zahajovací večírek
spočíval v tom, že se vyklidil
sál, nastěhoval se do něj disk—

žokej a začal rozsévat diskohi-
ty. V sále s nim zůstal akorat
kulhavý požárník. Za několik
desítek minut tam sebou mrs—
kalo párů tolik, kolik je prstu
na ruce. Divadelníci se v tako-
vém počtu nescházejí příliš
často. Čas chtějí a potřebují
vyplnit debatami o tom, co je
baví a ne dusáním po parketu,
Nic proti diskotékám. ale je mi
to divna rovnice pro každou
příležitost: zábava či večírek :
diskotéka.

Paradoxem je, že zřejmě to
nejlepší bylo v Písku určeno
pro pár pozvaných. Na mysli
mám seminář Mimoestetická
funkce divadla. Technikou psyf
chodramatu jej vedla dr. Jana
Turbová. Odborná literatura
říká, že psychodramatícke
techniky se využívají v diskusA
ním skupinovém sezeni a spo-

čívají v tom, že „namísto rete-
rování o událostech se události
improvizované dramaticky pře
hrávají a namísto jejich hodno-
cení na základě výpovědí se
o nich diskutuje podle bezpro—
středních dojmu ze hry," (St.
Kratochvil: Skupinová psychof
terapie neuros).
Nadšení byli účastníci semi—

náře i jeho vedoucí dr. Turbo-
vá; „Přes dlouholeté zkuše-
nosti v této oblasti mi práce ve
skupině přinesla nečekaný zá»
žitek. Nezůčastnila jsem se vý—

běru členů skupiny, ale podaři—
lo se sestavit skupinu se zcela
zvláštní a mimořádnou schop—
ností intenzity prožitku. Projer
vila se taková síla vztahu, kter
rá formovala velmi příznivou
atmosféru skupiny. Všichni
jsme si uvědomili, žepsycho-
drama není samoůčelná techf
nika či rutina, ale naopak jed-
na z významných forem vyvo—
lání aktivity v dynamice vztav
hu."
Výmluvné mi připadá tohle:

při jednom ze sezení účastníci
zapadli do místnosti a sedm
hodin nikdo nevyšel. Po něko-
lika hodinách se to jednomu
z pořadatelů zdálo podezřele.
Stoupl si za dveře a hlídal. Prý
kdyby se někomu něco sta—
lo

Dobré bylo i divácké fórum.
Představení se hodnotila veli—

ce demokraticky. Každý k nim
mohl říct co chtěl. Někdy to
bylo strhující, někdy nudné,
někdy legrační. Přesto si mys—
lím, že je to šťastnější než di-
rektivní přečtení výroku lektor
ského sboru. Ten měl letos
hlas spíše usměrňujícr než
určující. Problémem je však
vedení diváckého fóra. S nosv
talgií jsem v Písku vzpomínal
na Jana Valu, který umí pof
píchnout, ale nikdy neurazí,
Moderátor na Šrámková Písku
ztrácel míru, Občas, především

méně schopne diskutéry, zby-
tečně shazoval.

Největším zklamáním prav-
děpodobně byla dramaturgie
přehlídky. Byla vlastně ano-
nymní. Nikde nebylo přesně
řečeno nebo napsáno, kdo přea
hlídku sestavil, kdo která před
stavení vybíral, Nejzávažnější
otazka nebyla účastníkům zce-
la uSpokojivě vysvětlena ani
na diváckém fóru, ačkoli byla
k výběru některých souborů
řada zásadních připomínek
typu: „Jak je vůbec možné, že
se tak slabý soubor dostane na
národní přehlídku?l"
Tím se dostáváme k tomu,

kdo na xxvr Šrámkově Písku
vystupoval. Ve vlastní přehlídr
ce to bylo třináct souborů: Stu-
dio P 2 Jindřichova Hradce,
Duha z Bechyně, Lidová konze-
rvatoř Východočeského KKS,
D 3 z Karlových Varů, Paraple
z Prahy, vojenský soubor Pří-
tomnost * sedm dalšich, kte-
ré jsou na fotografiích. Jako
host vystoupila tři divadla:
Kremnické divadlo v podzemí,
divadlo Kolotoč z Prahy a jediv
ný profesionální soubor —

pražské Divadlo na okraji.

Poslední večerjsem se na náv
zory zeptal pěti účastníků, kte-
ří mají k amatérským divadlům
co říci. Položil jsem jim tři otáz-
ky.

1. Čeho si na letošním Šrám-
kově Písku nejvíc ceníte?
2. Co vás na něm nejvíc

zklamalo nebo dokonce otrávi-
lo?
3. Kam, podle vás, směřují

amaterská divadla jako celek?
Jake u nich sledujete tenden-
ce?
PhDr. Vladimír Just, Kabi—

net dějin Českého divadla
ČSAV, autor nedávno vyšle
knihy Proměny malých scén,

člen lektorského sboru na ŠP.
1. Já si cením vůbec toho,že

„Písek" existuje. Je to „něco
podstatného pro lidi, kteří die

vadlem skutečně žijí. Ti, kteří
nikam jinam nejezdí, netuší, že
ostatní festivaly zápolí třeba
s tím, že představení, která ne—

jsou dělená pro kukátková je-
viště, jsou hrána v kukátku
a naopak. Tady je otevřenost
divadelního prostoru samozřej-
mostí. A co se týče diskusí, to
je úplná rarita. Nejsou žádné
referáty a koreferáty, ale při»
má, otevřená diskuse. Beru jí
iza cenu toho, že rubem tako—
vé improvizovanosti je nepřes—
nost ve vyjadřování.
2. Když je možnosti konfron-

tace nevyužito, když si člověk
přiveze svůj model divadla
a myslí, že ten jediný je správ—
ný. V oblasti netradičního di-
vadla je tohle dvojnásob ne»
bezpečné, protože to zavání"
pocítem vícecennosti - jako
by autorske divadlo bylo něco
víc než neautorské, nebo jako
by autorské divadlo bylo jen
to, které dělám já nebo muj
velký vzor. To si lidi berou do
diskusí. Štve mě, když diskuse
končí vzájemným osočováním,
když lidé na představeních už
předem reagují tak, jako že
„tohle já neberu". Smysl toho-
to setkání je dialog a rozbourá-
ní našich utkvělých, sklerotic-
kých pojmu, ve kterých myslí-
me.
3. Spěje k pokusům vymanit

se z trendu, který byl, podle
mě, typický pro celá 70. léta _
to byl masový úprk k jevištníf
mu jak. Chyběla minimální
mira odvahy k formulaci jakě-
hokoli aktuálního problému.
Čím blíže k dnešku, tím méně
odvahy. Zahalovalo se to nej-
různějšími scénickými poetika—
mi. Oceňovalo se, jak si kdo
poradil s předlohou. Nebralo se
v úvahu, proč si ji vybral, nea
bralo se v úvahu co - osobní
téma, které herec, „režisér



DlVADELNl STUDIO JOSEFA SKŘIVANA Brno — A A. Milne, P. Veselý: Expedice.
2 proslulé Milneho knihy Medvídek Pú si Brněnští vybrali kapitolu o expedici k se—

verní točné, Nastoupi se do autobusu a jede se hledat severní točna, Nikdo přesné
neví. kde jí hledat a co to vlastně je, Nakonec je za točnu prohlášeno cosi nicotne—

ho, ldeál se smrskl, jak se často stává, v prostřednost. Bylo to nejzajírnavejsí
představení na ŠP. Zvláštní je poetika souboru: herCi jakoby nehrají, sami za sebe
a mam sebou si příběh vyprávějí, téměř nepozorovane přecházejí z rolí cesttijících
do roli zvířátek, s nimiž se expedice střetne. Slovní hříčky, kterých je představeni
plně, se předkládají suše a lakonicky a o to vtipnějí.

FOPA Karviná —— William Shakespeare: Macbeth. Kdo perfektne nezná původni
předlohu, je ztracen. Soubor do krajnosti vyuziva jevištní metafory. Scény mohou
potěšit jen diváky, kteří sledují a srovnávají metafory Fopy s myšlenkami Shakee
spearova dramatu. Například ShakeSpearovy čarodejnice se u Fopy promeni
v pradíeny. Takový szsob zpracování bohužel spíše vede ke sledování toho, jak si

soubor s předlohou poradil, než co jí říká. Pro Pepu je prý důležitější proces vzniká-
ní než pevny, konečný tvar. Hledání na zkouškách může být opravdu zajímavé. Při
'představeni ovšem divák sleduje právě jen momentálně zakončený tvar, k němuž
hledáním při zkouškách soubor dospěl.

a soubor nesou na trh. To je,
myslím, podstata autorskeho
divadla, Když se na to v 70. le-
tech rezignovalo. a v mnohých
případech se rezignuje dodnes,
tak se netradiční divadlo vzdá-
vá své největší devizy. A právě
v některých představeních,
která jsem tady viděl, i taková
se našla, byla jasná ta uporná
snaha obrátit se zpátky k je-
vištnímu co.
Jan Borna, student režie na

DAMU, byvaly Člen předního

amatérského divadla Vizita.
1. Semináře Mimoestetická

funkce divadla. Sešla se skupi-
na lidi a začala z ničeho, z nuly.
Během tří dnu se vytříbil hlavní
problém a rozpor této skupiny,
zdivadelnil se a vyřešil. Naslo
se společné tema, Jindy tohle
trvá tři roky. Pracovalo se
s obrovským nasazením a na-
pětím a to by! pro má největší
zážitek ze všech divadelních
setkání, kterých jsem se kdy
zúčastnil.

2. Výběr představení, vetši—
na jich tady vubec nemela co
dělat. protože jsou velmi ne-
zralá, Neobohatí toho, kdo je
vidí.
3. Na tendence amatérských

divadel jako celku si ted' ne—

troufám odpovedet. Tendence,
kterou jsem viděl zde, spěje
k jakési povrchnosti, která se
omlouvá tím, že „my to cíti-
me“. To trochu zavání podvo-
dem. Ztrácí se hluboké hledání
a jde se na pocitově výsledky.

Mam dojem, že je to argumen-
tace slabých.
Zdeněk Čecháček, c'len

ústředního poradního sboru
UKVC, člen lektorského sboru.
1. Nakonec tady přece jen

byla žádoucí rozmanitost diva
del, ačkoli to na ni zpočátku
nevypadalo. Nadchlá mé pra-
covní atmosfera diváckého
fora. To vskutku bylo jako ni-
kdyv minulosti.
2. Nektere odborné předpo-

jatosti. U části publika byla

snaha slyšet jen určité věci
a jiné ignorovat. Ale předpojar
tost je na „Písku“, jak známo,
vždycky.
3. Doufám, že někam spéjí.
Petr Pavlovský, divadelní

kritik.
1, V četných představeních

meli lidí odvahu jít do vlastních
témat, mluvit za sebe a na
svou odpovednost, To je dule—

žité, protože příliš mnoho lidí
se snaží dělat všechno proto,
aby za nic neodpovídali. Tady

LAMPA Praha — Stanislav Lem: Mellem neboli hraní si s texty Stanislava Lama.
Málo prostředků, hodné nápadů, témeř maximální účinek. Zklamán by byl ten, kdo
by očekával pevný příběh. Lampa Lema promlela — ve volné (pro někoho možná až
příliš) koláží z různých Lemových textu vytváří hodinovou, velice zábavnou studii
vzniku absurdity: neco zdánlivé nesouvisejícího se spojí, něco se doslovné pocho-
pí a význam celku se posouva někam uplné jinam, většinou do nesmyslná. V Mel-
lem je stroj času, perpetuum mobile, roboti i jiné klasicke prostředky scí»fi, Ale
právé jsou to jen prostředky, ne cile,

A STUDlO Praha — Píseň sobu. A studio je jako dílna už řadu let přičleněno k pro
fesionálnímu Divadlo na okraji. Soustřed'uji se v něm adepti herectví, Proto přede
stavení, inspirované knihou finského spisovatele Tímmo M. Mukky Země je hříšf
ná písen, poznamenala nevyrovnanost hereckých prejevu. Scenárista a režisér
představeni Ondřej Pavelka (spolu s Evou Salzmannovou momentální vedoucí
Á studia) zdůraznil eroticke motivy, jisté ne neaktuální pro mladého Člověka v kte-
rékoli dobe, jež jsou v Mukkove knize. v souladu s drsností laponské přírody, až
kruté přímočaré. Protože se atmosféru Laponska nepodařilo při představení přer
svédčivé navodit, ztratila pudovost erotiky své opravneni.





WE!

,vauazQ

aaawťx

U)\ % '
éš'© ©%%

\;ŘJ/\
\W

_/_/

!&

eee?

ÚVODNÍSLOVO
Festival mladého amatérského divadlo je spolu s Neumanno-

vými Poděbrady dominantou kulturního života našeho města. Le-
tošní již Xll. ročník FEMAD zapadá do rámce významných kultur-
ních výročí roku. Svým posláním je od počátku celostátní pře-
hlídkou aktivity mladé generace v oblasti lidové tvůrčí umělecké
činnosti. J'e konfrontací nových forem slovesného i scénického
projevu odpovídajících novému způsobu života v socialistické
společnosti při zachování bohatých kulturních tradic našich nó-
rodů.
O Festivalu mladého amatérského divadla se říká, že je díl-

nou nových forem amatérského dramatického umění, dílnou poz-
nóvóní, poučení, konzultací, diskusí a někdy i střetů názorů. Ano,
je to opravdu tvůrčí dílna, kam se sjíždějí všichni ti, kteří mají
divadlo rádi a chtějí pro jeho rozvoj přispět tvůrčím, uměleckým
přístupem a prací. A to je na Festivalu sympatické, že není sa-
moúčelnou kulturní akci, ale má své cíle, z nichž jedním z prvo-
řadých je učit umění myslet, cítit, pracovat a budovat divadlo
novým, socialistickým způsobem nejen k jeho aktivním účastní-
kům, ale i směrem k divákům, kterých přichází do divadla Na
kovérně rok od roku více. Proto si také FEMAD získal popularitu
jak mezi ochotníky, tak mezi diváky, a stal se již pro ně pojmem.
Letošní již Xll. ročník FEMAD zapadl výběrem svého repertoáru

i do rámce významných kulturních výročí roku. Věříme, že i tento
ročník potvrdil svoje poslání a že tvůrčí výkony i specifika próce
mladého amatérského divadla připomene již tradiční vysokou
kulturní úroveň divadelních souborů.
Přóli bychom si, aby Festival ukázal i cestu, jak žít v divadel-

ním kolektivu, cestu ke vztahu k práci, schopnosti navazovat dob-
rá, pevnó přátelství, přemóhat své sobectví a pomáhat si. Vždyt'
právě tyto schopnosti pomáhají vytvářet skutečně kvalitní diva-
delní představení.
Upřímně VČIS v Poděbradech vítáme a přejeme si, aby Xll. roč-

ník Festivalu mladého amatérského divadla byl i výrazem plnění
úkolů stranické a státní kulturní politiky a aby tato významná
akce byla již tradičně spjata se jménem našeho města.

Vladimír VOKATÝ
předseda PV
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STŘEDOČESKÉ KRAJSKÉ KULTURNÍ STŘEDISKO PRAHA
ODBOR KULTURY ONV NYMBURK

OKRESNÍ KULTURNÍ STŘEDISKO NYMBURK
MĚSTSKÝ NÁRODNÍ VÝBOR PODĚBRADY

KULTURNÍ A SPOLEČENSKÉ STŘEDISKO PODĚBRADY
MĚSTSKÝ VÝBOR NÁRODNÍ FRONTY PODĚBRADY

XII. ROČNÍK FESTIVALU MLADÉHO AMATÉRSKÉHO DIVADL

DIVADLO NA KOVÁRNĚ V PODĚBRADECH
od 13. září do 16. lúři 1984 a od 20. září do 23. lóří 1984

13. září — čtvrtek v 19.30 hod. — velký sál
Bertolt Brecht
VÝJIMKA A PRAVIDLO
Malá scéna LŠU (: OKS Gottwaldov NA POČEST 40. VÝROČÍ SNP A K ROKU ČESKÉ HUDBY

FEMAD
Poděbrady

1984 *

14. lúří — pátek v 18.00 a 22.00 hodin
malý sál (seminární představení)
Jón Fakla
PLUHY alebo QUO VADIS, HOMINE
Kremnické divadlo v podzemí KM SSM
Labyrint Kremnica

14. září — pátek v 19.30 hod. — velký sál
Jiří Suchý — Ferdinand Havlík
ELEKTRICKÁ PUMA
DS ZK ROH Metra Blansko

15. září — sobota v 11.00 hod. — velký sál
(seminární představení)
Lumír Tuček
DEN S TOMÁSEM MÁCOU
Recitační skupina Vpřed ZO SSM
PKS Praha
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15. září — sobota ve 12.00 a 14.00 hodin
malý sál (seminární představení)
A. A. Milne — Petr Veselý
EXPEDICE

Divadelní studio J.Skřivona OKVS Brno|
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XII. ROČNÍK FESTIVALU MLADÉHO AMATÉRSKÉHO DIVADLA

DIVADLO NA KOVÁRNĚ V PODĚBRADECH
od 13. září do 16. lúří 1984 a od 20. září do 23. září 1984

13. září — čtvrtek v 19.30 hod. - velký sál
Bertolt Brecht
VÝJIMKA A PRAVIDLO
Malá scéna LSU a OKS Gottwaldov

14. září — pátek v 18.00 a 22.00 hodin
malý sól (seminární představení)
Ján Fakla
PLUHY alebo QUO VADIS, HOMINE
Kremnické divadlo v podzemí KM SSM
Labyrint Kremnica

14. září — pátek v 19.30 hod. - velký sál
Jiří Suchý — Ferdinand Havlík
ELEKTRICKÁ PUMA
DS ZK ROH Metra Blansko

15. září — sobota v 11.00 hod. — velký sál
(seminární představení)
Lumír Tuček
DEN S TOMÁŠEM MÁCOU
Recitační skupina Vpřed ZO SSM
PKS Praha

15. září - sobota ve 12.00 a 14.00 hodin
malý sól (seminární představení)
A. A. Milne — Petr Veselý
EXPEDICE

Divadelní studio J. Skřivana OKVS Brno IV
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15. září — sobota v 19.30 hod. — velký sál
Lidové hra
KOMEDIE O FRANTIŠCE
Divadlo X při MěKS S. K. Neumanna Brno

15. září - sobota ve 21.00 a 22.45 hodin
malý sál (seminární představení)
Luděk Richter
KICHOTÁNÍ
Soubor Paraple ÚDPM J. F. Praha

20. září — čtvrtek ve 20.30 hod. — zámek, ll. nádvoří
]. Dunskij - V. Frida - A. Mitta - F. Zborník
JOHANKA 1920
Divadlo Šupina MěKS Vodňany

21. září — pátek v 18.30 a 22.30 hodin
malý sál (seminární představení)
J. Dušek — O. Kužílek — R. Uhlíř
VÝHRA čiIi VÝHRA
Soubor Vizita SKZ Dolní Břežany

21. září — pátek ve 20.30 hod. — zámek, ll. nádvoří
B. Vasiljev — J. Černíková — M. Schejbal

A JITRA JSOU ZDE TICHÁ
Anebdivadlo OKD Praha 3

22. září — sobota v 10.30 hod. — velký sál
(seminární představení)
Cestmír Suška a kolektiv
BERSIDEJSI
Výtvarné divadlo Kolotoč Praha
22. září — sobota v 16.45 a 21.15 hodin
malý sál (seminární představení)
Stanislaw Lem
MELLEM
Divadlo Lampa Veleobce baráčníků Praha 1

22. září — sobota v 19.30 hod. — velký sál
Alex Koenigsmark
KDO MLUVÍ S KONĚM
Soubor ZK ROH Sezimovo Ústí

_5_



Divadelní studio Josefa Skřívana OKVS BRNO IV
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PETR VESELÝ

EXPEDICE
Na motivy knihy A. A. Milneho Medvídek Pú

Režie: Petr Veselý

Osoby a obsazení:
Medvídek Pú / účastnice zájezdu Naďa Kovářová
Prasátko / účastnice zájezdu Božena Policarová
Kryštůfek Robin / vedoucí zájezdu Miroslav Toman
Sova / účastnice zájezdu Katka Klanicová
Králíček / ing. Králíček Jaroslav Krejčí
Klokanice / paní Doskočilová Katka Klanicová
Klokánek / malý Mireček Katko Klanicová
Tygr / ing. Vaska Miroslav Toman
ljáček / řidič autobusu Petr Veselý

Premiéra 14. 2. 1984

O HŘE
EXPEDICE vychází z několika motivů dětské knihy MEDVlDEK

PÚ, kterou napsal v roce 1926 anglický novinář Alan Alexander
Milne. Trvá necelou hodinu a hraje se v aréně mezi diváky na
šesti obyčejných stolech se židlemi. Popisuje zájezd skupiny lidí
z nejmenovaného podniku, kteří se vydají organizovaně „za hra-
nice všedních dnů“. Dějová linka se přesouvá do absurdní po-
lohy, kde místo účastníků zájezdu vystupují zvířata ze zmíněné
knihy, adekvátně tomu se mění prostředí i situace. Obě polohy
— zvířecí i lidská — se střídají a prolínají. Zájezd směřuje k „se-
verní točně", nikdo však nemá ponětí, kam to vlastně ve skuteč-
čnosti jedou ani kde je severní točna a jak vypadá.
Název EXPEDICE má dva významy, vedle reálného i metafo-

rický — pomyslnou výpravu do lidské společnosti, zkoumání cha-
rakterů jejích reprezentantů. Je možné chápat příběh jako kri—
tiku nezacílenosti lidských snah, směřování za něčím, čeho ne-
můžeme dosáhnout, protože nevíme, kde to hledat. Na druhé
straně je možné uvažovat o tom, zda právě v takovýchto „expe-
dicích" není skryta ona potřebná iracionálnost, onen „zázrak
nedokonalostí" lidského mechanismu — to, díky čemu proplou-
váme civilizačními vlnami.
Od premiéry do konce června se EXPEDICE hrála dvanáctkrát.

Byla uvedena i na letošním Srámkově Písku, kde se setkala s
větším ohlasem než v domovském městě Brně.

Petr Veselý

HISTORIE SOUBORU
Původní soubor tohoto jména vznikl v roce 1954 a během

osmnácti let se vypracoval na velice osobité divadlo, které sbíralo
vavříny na festivalech doma i v zahraničí. Během první poloviny
sedmdesátých let začalo DSJS stagnovat, až se posléze rozpad-
Io. V roce 1976 přišli noví mladí lidé s úmyslem začít znovu.
Vrcholem tohoto snažení byla v roce 1979 ODYSSEA, která byla
uvedena v témže roce i na Šrámkově Písku a dokonce i v Řecku.
Od té doby se osazenstvo opět vyměnilo a soubor hledal svou
novou tvář. V současnosti prochází DSJS další přeměnou, kdy
část: souboru odchází a zakládá vlastní divadlo.
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Byly to děti celníka Rousseaua
,..—..--——_—- ...>—_—

*' Krátce po poledni se v eobotu v malém sále ve dvou předsta—
veních představilo Divadelní studio Josefa Skřivena OKVS Brno IV
s inscenací na motivy knihy A; A. Mílneho Medvídek Pú v režii
autore

*

,

)

Petr Veselý:' E x p e»d i c e

Divácká anketa
——_—-——_-——_—_—

... po představení
- Je pro mě Velmi obtížné cokoli řící, neboť představení Expe—

dice mě tolik zaujalo & tolik ke mně promlouvalo, že jsem
v situaci, že přestávém být soudná. Tento humor, tato poetika,
teto filozofie i něha & nevím, co všechno v tomto představení
hraje přesně na moji strunu. Oslovaje mě to a je to fajn.

— Jsem z toho rozpačitý, naozaj.
— Působílo to na mě záhadně. Zprvu jsem nechápal, pak jsem četl
hodně o lidech.

— Velmi hezké představení. Čítelné, plné nápadů a hlavně o li-
dech. Moc „se. mi líbila představitelka medvídka Pú.

— Mě to nějak nezajímalo.
Líbilo, ale nechápala jsem docela děj. Nenutílo mě to uvažovat.

— Byl jsem hluboce zasažen & dojet. ' '

- Vadilo mi rozlepování obálek při únosu.
— Tak co? Hm. '

— Byly to dětí celníka Rousseaua.

.
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Diskuse k Expedicí

Jen několika šťastlivcům se podařilo vidět obě představení; =

Diskuse, kterou řídil Jíří Langr, ukázala; že zatímco první předá
stavení bylo přece jenom poznamenáno nervozitou Ze strany soubo—

, . ru a,určitou menší sdělncsti /soubor hrál ihned po příjezdu/,
druhé představení pak potvrdilo kvality brněnského kolektivu.

| .\
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'$ Proč byly divákům rozdávány letáčky, ejiohž čtením se ztrá—
cel kontakt s příběhem?

.

,

A

— Představení mě prresvědčílo, o přenosnosti specifického humorl
textové předlohy do diVBdélního tvoru. —

— Souborupatří dík za pozoruhodný filozofický přlístup k textu?
který lze považovat za příkladný. '

_“
4

i

Petr Joniš, lektor, dramaturg:
Je mi líto, že v diskusi nezozněl hlas, kom autobus jede v

nebo proč lidé jedou na expedicí, když nevědí, co to je. Proč mo-v
“si autobus zamést řidič & Zodpovídot za něj. Myslim si, že co je
nepřenosné ze samotné pohádky stron humoru, tom fungovalo, ole
stran filozofie to získalo oSpoň o dimenzi víc. Nakládání s tox— „
tom o s hereckou poetikou ve mně probudilo z jejich strany pokoru
k umění. A jestliže to někoho zasáhne nebo ne, tak to záležitost
chápáni racionálního o irocíonálního. Někomu je somozřejmě bližší
ShoKGSpeare, jinému Dostojevskij. Někdo má rád radší příběhy,
někdo filozofií. Kb mně toto předotavení promlouvá přes nepoetíůím
telnou atmosféru, situace a jednání postav. Myslim si, že je to
'přiklod, jak se amatéři mohou inteligentně zmocnit textu aniž by
ho jakkoli deformovolí, aniž by se exhíbovolí. Vycházejí z něj.
A proto jim děkuji. '

v—
H

. Y .“"

kovu Hronova nebo Šrámkova Pis-O ku -— velmi těžkou pozici. is to roz-
hodně škoda, protože soubory. kte-

“ ré zde vystupuji, znamenají
, v ochotnickém divadlo hodně & ie-

iich vystoupeni zaručuji hodnotný
zážitek.
Nebylo by správné opomenout

perfektní práci pořadatelů, z kte

Prvni polovina letošního, již dva-
náctého FEMAD (Festivalu mla-
dého amntérského divadlu) probí-
hala v režii jihomoravských soubo-
rů. Po úvodním vystoupeni Malé
scény lidová školy umění 8 Okres-
ního kulturniho strediska Gottwal-
dov s Brechtovou Výjimkou a pra-
vidlem to bylo blanenské Divadlo
_ZK ROH Metro Blansko a zejména
brněnské soubory Divadelní studio
loula Skřivan! DKVS Brno IV
: Divadla X při MěKS 5. K. Neu-
mann! v Dmi. Na počet sedmi je
potom dopiniiý pražské kolektivy
Parnpln ! Vpřed : konečně Kum-
Maki divadlo v pudzoml. '

Fast!-val mladého amatérského
divadla v Poděbradech. má ved—lo
svých známějších kolegů -_-- [iros—

rých uveďme alespoň Středočeské
krajské kulturní středisko & MNV
Poaěbrady. Mnohem důležitější je
však to, co pro účastníky „festiva-
lu připravili. Je toho dost —- velký
a malý sal poděbradskéhoDivadla
Na kavárně, ubytování v hotelu,
krásný tištěný program, pravidel-
ně vychazejici festivalový Zpravo-
daj. A kromě toho odborné lekto—
ry, kteří jsou schopni objektivně
posoudit úroveň předvedených in»
asanaci.
Od nedělního poledne saly po-

děbradskébo divadla odpočívaly.
Znovu se naplnily včera 20. září.
kdy začala druhá část XII. FEMAD.
Na ni vystoupi šest dalších
souborů, _z nichž jmenujme alespon
vodňanskou Šupinu "o pražskou Vi-
zita a Anebdivadlo

JIRI CHGDIL

Mříiiigň
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